

中建大公馆样板间揭开面纱

独|家|探|盘

高端买家为谁豪掷千金?

自去年第四季度低调入市以来,中建大公馆凭借在新江湾城的“独墅一帜”和中建地产的国际品牌实力获得了市场的高度关注。项目在未集中开盘的情况下登顶去年11月单价5万元以上的豪宅销冠,得因几位神秘买家集中出手价值不菲的独栋产品。如此一来,项目在高端圈层中累积了相当的口碑。

中建大公馆究竟有何种魅力竟令高端买家仅凭图纸便豪掷千金?

在限墅、限赠令下,1.0容积率纯墅区和1:1高附加值是真是假?

见证了仁恒怡庭的平和优雅、华润橡树湾的闲适精致,中建大公馆又以怎样独特的别墅产品奉献给新江湾城?

4月7日,中建大公馆面向高端财富客群举办了香港大师麦玲玲文化讲座,并向市场公开了项目的叠墅样板间。新民楼市受邀实地探访并向市场揭开中建大公馆的神秘面纱。

**城市中心独栋
中建精工超越平凡**

中建大公馆位于新江湾城核心,并坐拥上海唯一的9.45平方公里新江湾生态湿地,同时借助发达交通和五角场繁华商业,既回归了自然的居住环境,又享受城市中心生活的便利。这片土地论生活价值,放眼整个上海恐无出其右者。这也是中建地产重金夺地的主因。

在如此珍稀的土地上,中建地



地产评论员 马颖之

产凭借世界级精工实力打造城市独栋别墅,土地、品牌、产品,三者的实力和水准可谓“相得益彰”。这也不难解释,为何高端买家仅凭图纸便果断买下中建大公馆价值不菲的独栋别墅了。

据介绍,除了独栋别墅,中建大公馆还拥有类独栋和叠加别墅等产品类型,这些产品也同样受到市场的欢迎,更有不少买家将中建大公馆作为城市第一居所,并直言“找到了真正的城市别墅”。

**1.0容积率纯墅区
新江湾城再难寻**

作为外滩十公里半径内唯一的纯别墅区,中建大公馆不负众望,为新江湾城奉上容积率仅为1.0的城市生活。事实上,限墅令下,市场上可供选择的容积率如此低的别墅少之又少,且都集中在远离城市的偏远地区。中建大公馆的出现为城市别墅树立了真正的生活样本。

在中建大公馆社区,低容积率直接体现在阔绰的生活空间上。在探访叠墅样板间的过程中,我们感受到低密度生活的惬意。在一片绿意盎然里,叠墅若隐若现地藏在其中。虽然叠墅产品分为上叠、中叠、下叠三种(建筑面积在230—260平方米间),但邻里间的私密生活都得到很好的保证,同一栋业主可由私家电梯直接入户,彼此独立无干扰;栋间距也比普通的别墅区来得宽敞,开发商还结合绿化植被进行有层次感的打造,疏疏密密间,为业主创造了极富情趣的生活。

除了低容积率,高附加值也成为产品的一大卖点。据介绍,230平方米的叠墅产品,总共的使用面积可达400平方米之多。例如:产品地下室空间都是附赠,“4.4米高全明地下室一层”是叠墅的一大创新,采用三段式设计,内嵌下沉式庭院,为整层空间引入充沛阳光。

中建大公馆专线
400-635-8880转610

**绿地
提香公馆**

“薪”享“室”成 首付36万轻松置业

**高房价时代,
留给普通人的房子在哪里?**

改革开放30多年,房地产市场可谓跌宕起伏,房价潮涨潮落,牵动着无数人的心弦。楼价的每轮调整都受不同因素影响,有人民币升值带来的热钱流入,有宽松的货币政策导致的流动性过剩,有城市化进程的加速导致刚性需求的急剧攀升等等。正是这些因素推动了楼市的居高不下,高房价已经推高了购房者的预期,即便是这样,也很难买到舒心的房子。走过低迷,楼价始终没有跌到购房者预期的心理价位。在高房价时代,还能找到留给普通人的房子吗?



咨询电话:

59103333 59516868

项目地址:嘉定新城双单路云谷路口
开发商:上海绿地源盛置业有限公司
投资商:上海绿地集团

文案 朱艳秋

市场:新政之下,刚需买家出手的时机是否成熟?

提香公馆 嘉定新城“低谷价”

虽然楼市调控政策不放松,但普通房标准的调整、首次置业基准利率的恢复等优惠政策都足以说明2012年楼市没有预期那么糟,至少对于刚性需求的购房者来说,这是一次入市的好时机。与其继续观望,不如抓住良机。

36万首付,在上海能买到什么样的房子?是市区房龄20年以上的单间老公房,还是远郊交通不便配套不全的新房?绿地·提香公馆即将开盘的二期,受利于嘉定新城区域800亿规划,坐落于11号线嘉定新城站之上,以低首付36万的“低谷价”来实现刚需的置业梦。

买家:新政带来市场重大变化,买家置业标准有什么新的变化?

提香公馆 提前五年,置业一步到位

如今的购房者买房不再只简单的认价格,刚需房的意义也不简单定义为居住,更重要的是体现一种全然的生活方式。房子必须具备交通、配套、教育等满足生活需求的条件。买个好房子关系到一辈子,观念要转变,买房不能只图眼前,刚需购房更要“一步到位”!

提香公馆作为区域高性价比的潜力楼盘,特别是生活、工作、教育等便利资源都通透规划到位,无疑是刚需置业的上佳选择!

不愧刚需上选

产品:什么样的产品能够迎合新的市场需求?

提香公馆置业者全录

宋女士 32岁

来上海打拼了十多年,错过了前几年的低价,今年不想再错过了。我和我先生算了一笔账,提香公馆总价120万,首付只有36万,对我们来说完全能承受。除去双方公积金贷款的60万,商业贷款只需24万就够了,这样每月只承担不到1500元的按揭贷款,完全没有负担,比租房还划算。而且我们也准备要小孩了,项目周围已有的重点中学华师大二附中、在建的育英幼儿园、蒙特梭利幼儿园等教育配套解决了孩子将来的就学问题,这一点很重要。

李先生 28岁

一个好房子,能完成我们两个愿望:经营好自己的小家,兼顾好父母的大家。了解到提香公馆是嘉定新城区域唯一的纯小高层社区,社区内人车分流并且相邻千米河道,环境肯定没的说,让我们对小家充满了期待。关键离11号线嘉定新城站不到200米,这样平时去双方父母家非常方便,有时间还是希望多陪陪他们。

王先生 27岁

提香公馆一期的时候我就关注了,比较看中生活配套,如中信泰富大型商业配套、新光百货、麦德龙超市等。另外全南的房型我也很满意,一步到位以后做婚房。可买房最头疼装修,一是自己没时间盯,二是买完房也没什么闲钱,所以一直在犹豫没有出手。不过听说提香公馆二期送装修,这样消除了我之前的顾虑,该出手时就出手了。